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‘\x\ Bileske Kuvvet / Sabit Siiratli Hareket - 2 /;/ /
1. Asagida bazi kuvvetlerin yonu ve blyUukluga verilmistir. 3. Surtinmesiz bir ortamda dogu yénine 5 m/s sabit surat-
p le giden bir oyuncak arabaya etki edebilecek kuvvetler
—_—> <— —_ s () asagidaki tabloda verilmistir.
F,=3N F,=7N  F,=5N &
Fy Fy Fa
Bu kuvvetler asagida belirtildigi sekilde H ve Z cisimleri- Yonu Bat Dogu Bati
ne uygulanacaktir. Buyuklagu 3N 4N 1N
H Cismine; Z Cismine; Buna gore, verilen kuvvetlerin arabanin hareketine
F,] ile ayni b[]y[]klijkte ve |:3 ile ayni bUyUkIUkte ve etkisi ile ilgili a§a§|dakilerden hangisi yanll§tlr?
aerl yonde o aerl yonde o A) F, kuvveti uygulandigi anda yavaslayan hareket yapar.
File ayni blytikltkte ve | F, ile ayni blyklikte ve B) F, ve F, kuvvetleri ayni anda uygulanirsa hizlanan
zit ydonde zit ydnde hareket yapar.
Buna gére H ve Z cisimlerine etki eden bilegke kuv- C) F, kuvveti uygulanirsa sabit stratle harekete devam
vetin yonu ve biyuklugi asagidakilerden hangisin- 3 eder.
de dogru verilmistir? § D) F,, F, ve F5 kuvvetleri ayni anda uygulanirsa sabit
§ slratle harekete devam eder.
H Cismi Z Cismi %
<
A) Dogu yénunde 8 N Bati yoninde 2 N 8 4. A ve B noktalarindan harekete baglayan turuncu, mavi,
B) Bati yoniinde 2 N Dogu yéniinde 12 N % kahverengi ve kirmizi renkli dort otomobilin 10 dakika-
c Dodu véniinde 8 N Do véniinde 2 N S da aldiklar yollar kendi renkleri ile asagida gosterilmigtir.
) ogu yonunde ogu yonunde JE Sekil 6zdes karelerden olusmaktadir.
D) Bati yoninde 2 N Bati yoninde 12 N S @(_B
%)
(]
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S &» Kahverengi araba
2. Asagida bazi kuvvetlerin bayUkliga ve yoni verilmigtir. ‘&5 \ === &% \|avi araba
F,= 20 N e —— §’ @ 4% Turuncu araba
< T &8s Kirmizi araba
——— =8N £
— F,=12N
‘ Buna gore, arabalarin siiratinin karsilastinimasi asa-
F,=4N @ okt - . L
L§u gidakilerin hangisinde dogru verilmisgtir?
A) Kirmizi = Turuncu > Kahverengi = Mavi
Bu kuvvetlerden bazilari hareketli ya da duran oyuncak ) . ] _g
arabalara uygulanacaktrr. B) Kahverengi = Mavi > Kirmizi = Turuncu
C) Turuncu = Kahverengi = Mavi = Kirmizi
Buna gore, baslangictaki hareket durumlari verilen D) Turuncu = Mavi > Kahverengi = Kirmizi
arabalara asagidaki kuvvetler uygulandiginda hangi-
si kesinlikle dengelenmis kuvvetin etkisinde olur? 5. Yiiriiyen bir kiginin siiratini hesaplamak igin,

Hareket Durumlari Uygulanan Kuvvetler

A) Sabit siratli F,-F,-Fy
B) Duran F,-FyF,
C) Hizlanan FF,F,
D) Yavaslayan FyFaF,

I.  Kronometre
II. Dinamometre
Il. Cetvel

araclarindan hangilerine ihtiya¢ yoktur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
C)lvelll D) Il ve lll
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8. Ayni noktadan harekete baglayan A ve B cisimlerine ait
sUrat-zaman grafigi asagida verilmistir.
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Fen Bilimleri
N Bilegske Kuvvet / Sabit Siratli Hareket - 2 Y,
6. Bazi yollarda “yesil dalga” sistemi vardir. Bu yollarda yol 9. Asagida duran bir cisme ayni anda etki eden kuvvetlere
boyunca 50 km/sa hizla giden bir araba ilk trafik lam- ait buyuklik ve yon grafigi verilmigtir.
basindan sonraki tim lambalarda yesil 1s1ga denk gelir.
Kirmizi 1s1§a hig yakalanmadidi icin isiklarda beklemez. Kuvvetin biyukluga
10
Buna gore, yesil dalga sisteminden faydalanan sii- ;
ricu icin ilk 1siktan itibaren asagidakilerden hangisi 8
dogrudur? 3
2
1
A) Yavaslayan hareket yapmistir. 0 Kuvvet yoni
B) Son 1s1ga kadar suratini artirmigstir.
C) Birim zamanda aldigi yol sabittir. Buna gore,
D) Birim yolda gegirdigi zaman strekli artmistir. . Cisme 4 farkl dogrultuda kuvvetler etki etmistir.
[I. Cisme dogu yoninde 9 N’luk bir kuvvet daha etki
o . . ederse cisim hareket etmez.
7. Bir 6grenci topa vurarak atis yapiyor. §
. = [ll. Cisme kuzey-giiney dogrultusunda etki eden kuv-
Ogrencinin topun siiratini tespit edebilmesi igin, 3 vetlerin bilegkesi sifirdir
g )
. Birim zamanda aldigi yolu g ifadelerinden hangileri dogrudur?
G}
Il. Belirli bir yolu aldigi siireyi 5 A) Yalniz | B) Yalniz I
©
[l. Topun gittigi mesafeyi 5 C)llve D)1, e il
niceliklerinden hangilerinin tek basina bilinmesi ye- E
terlidir? &
(]
A)lvell B) I ve Il é
C)livelil D)1 1ive il 2 10. Krokisi verilen sokakta F, Z ve H kuryeleri bulunduklar
5
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Sirat (m/s)

<A

‘B

—:>Zaman (s)
Bu grafige gore,

I. A cisminin surati B cisminin suratinden fazladir.
II.  Ave B cisimleri dengelenmis kuvvetlerin etkisindedir.

Il. A cismi B cisminin 6ntindedir.

bilgilerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz Il
C) Il ve Il

B) I ve Il
D)1, Il ve Ill

MEB

noktadan sabit sdratle belirtilen yollari takip ederek pa-
ketleri ayni anda X noktasina ulastiriyorlar.
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7 N

Buna gore kuryelerin hareketi ile ilgili ¢izilen,

Yol (m) Sdrat (m/s) Sdrat (m/s)
H H i 7
F F ——H
Z ——F
Zaman >Zaman > Zaman

| (s) Il (s) 1]

grafiklerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
C)lvell

B) Yalniz Il
D) I, Il ve llI




